



PRÍKAZNÝ LIST v súvislosti s KORONAVÍRUSOM

č. 89

v súvislosti s KORONAVÍRUSOM

COVID automat

Štvrtý stupeň celonárodného varovania

Druhý stupeň regionálneho varovania pre okres Bardejov

počet pozitívnych pacientov: 30	z toho na UPV: 4	počet suspektných pacientov: 0
počet COVID pôrodov: 20	spolu: 18	za posledných 24 hodín: 0
počet COVID sekcia: 5	spolu: 5	za posledných 24 hodín: 0
počet COVID operácií: 4	spolu: 4	za posledných 24 hodín: 0
počet úmrtí: 135 (29,9%)		
počet COVID hospital. pacientov: 451		
počet zamestnancov v karanténe: 10		
počet očkovaných: 3 620		

Až do odvolania v NsP Sv. Jakuba, n.o., Bardejov PLATÍ :

1.

Doplnenie k PL 84, bod 1:

osoba, ktorá bola očkovaná 2 dávkami vakcíny, a od 2. dávky uplynulo minimálne 14 dní, sa nemusí testovať. V prípade vyšetrenia, ev. hospitalizácie pacienta, ktorý javí príznaky respiračného ochorenia a je podozrenie, že sa môže jednáť o COVID -19 infekciu, môže ošetrojúci lekár indikovať Ag alebo PCR test
T: 19.02.2021 Z: podľa textu

2.

Zdravotná poisťovňa UNION a Dôvera uhrádzajú vyšetrenie protilátok COVID -19 metódou ELISA (z venóznej krvi). VŠZP, aj napriek opakovanej požiadavke, tento výkon neprepláca, preto v prípade záujmu o vyšetrenie si pacient vyšetrenie platí podľa CV (pre zamestnancov platí zamestnanecká zľava)
T: 18.02.2021 Z: podľa textu

3.

Revízia bod 6 PL 87:

a)

k zabráneniu, ev. maximálnemu obmedzeniu kontaktu pozitívnych pacientov, ktorí prichádzajú na vyšetrenie RTG a SVaLZ, s inými pacientmi a personálom, je určený tento postup:
pacient, ktorý prichádza na RTG vyšetrenie do pavilónu hlavný monoblok, sa musí s platnou žiadosťou na RTG vyšetrenie ohlásiť u VO. Pracovník VO oznámi na RDG oddelenie príchod pozitívneho pacienta. RDG oddelenie po príprave (OOPP) cestou VO preberie pacienta na vyšetrenie. Pacient na pokyn k vyšetreniu čaká vonku, v aute a pod., nie medzi ostatnými pacientmi. Po RTG vyšetrení nasledujú postupy ako sú doporučené: dezinfekcia, germicíd...

b)

odbery na laboratórne vyšetrenia u pozitívnych pacientov, ev. pacientov v karanténe, ktorých pošlú praktický lekár na IPA,UP sa nerealizujú. IPA, UP vyšetruje iba pacientov, ktorí boli pre klinický stav odoslaný na vyšetrenie, hospitalizáciu. Pacienta, ktorý nevyžaduje iné vyšetrenie ako odber, a nevyžaduje akútnu, neodkladnú ZS, pošle VO späť k praktickému lekárovi, ev. k lekárovi, ktorý pacienta na odber poslal.

c)

ak praktický lekár odosiela pozitívneho pacienta alebo pacienta v karanténe pacienta na špecializovanú ambulanciu ,má ju odoslať na tú ambulanciu, kde je pacient sledovaný, nie automaticky iba na ambulanciu v nemocnici.

T: 18.02.2021 Z: podľa textu



PRÍKAZNÝ LIST v súvislosti s KORONAVÍRUSOM

4.

právne stanovisko k lieku ivermectin, ak pri nedostupnosti v lekárni, donesú liek pre pacienta príbuzní: pokiaľ sa jedná o typ lieku, ktorý je označený v Povolení Ministerstva zdravotníctva podpísaného ministrom zo dňa 26.01.2021 Ivermectin tablets IV-Bect 6 tbl 100x6 mg (platnosť povolenia 26.1.-26.7.2021, kód lieku MD 656), tak má právo nemocnica a lekári ho podávať.

Pokiaľ ide o ďalšie lieky mimo vyššie uvedeného, ktoré sú k dispozícii alebo ich napr. prinesie pacient, príbuzný, tak tieto je podať iba v prípade, že sú totožné s vyššie uvedeným liekom alebo majú rovnaké zloženie s vyššie uvedeným liekom.


Pri prevzatí vyššie uvedeného lieku je nutné zaevidovať plný názov lieku, výrobcu, šaržu, expiráciu, počet dávok (tbl) v balení, začiatok liečby, dávkovanie, ukončenie liečby. Meno, kto pre konkrétneho pacienta liek poskytol. Meno preberajúceho a ošetrojúceho lekára. Nie je dovolené použiť liek pre iného pacienta.

Za terapiu neregistrovaným liekom preberá plnú zodpovednosť ošetrojúci lekár.

Platnosť od: 18.02.2021

Rozdeľovník: Všetci zamestnanci NsP Sv. Jakuba, n.o., Bardejov

Vypracoval: MUDr. Helena Leščišinová
námestníčka pre ZS a ZP


Schválil: MUDr. Marián Petko, MPH
riaditeľ n.o.